



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO  
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
DIRETORIA DO PROGRAMA PARCELADAS/UNEMAT  
CAMPUS UNIVERSITÁRIO VALE DO TELES PIRES



**EDITAL COMPLEMENTAR 002/2017 DE RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR DE INSCRIÇÕES DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSOR DA EDUCAÇÃO SUPERIOR – EDITAL Nº 006/2017**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Proeg), por meio da Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do *Campus* Universitário Vale do Teles Pires, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento das normas previstas no artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, Decreto Estadual n. 88 de 11 de maio de 2015, Lei Complementar Estadual nº. 430, de 27 de julho de 2011 e o Regimento da Faespe, torna pública a **retificação da homologação preliminar de inscrições** do Processo Seletivo destinado a selecionar candidatos visando atender a necessidade temporária de excepcional interesse público para a **contratação de Professor da Educação Superior para atuar no curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, oferecido no Campus Universitário Vale do Teles Pires, em Colíder/MT**, e vinculado à Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do *Campus* Universitário Vale do Teles Pires, da Universidade do Estado de Mato Grosso (Unemat), conforme Edital 006/2017-UNEMAT, **conforme quadro a seguir**.

## 1. DA RETIFICAÇÃO.

1.1. O Edital Complementar 01 ao Edital 006/2017 fica retificado no seguinte quadro:

**Onde se lê:**

Licenciatura em Ciências Biológicas - Colíder - <b>Morfologia e Sistemática de Algas, Líquens, Briófitas e plantas vasculares sem flor</b>			
Ordem	CPF	Nome	Situação
1	020.278.155-03	ANDRÉ LUIZ DA COSTA MOREIRA	Deferido
2	018.642.151-60	ELENISE XAVIER MANOEL	Deferido
3	013.091.241-75	ELIENE PEREIRA DE OLIVEIRA CÂNDIDO	Indeferido
4	943.303.441-49	VALERIA FERNANDES FERREIRA	Deferido
5	006.033.231-03	WILLIAM PIETRO DE SOUZA	Indeferido
6	028.289.401-28	ÉRICA FERNANDA GONÇALVES GOMES DE SÁ	Deferido

**Leia-se:**

Licenciatura em Ciências Biológicas - Colíder - <b>Morfologia e Sistemática de Protozoa e Metazoários Basais</b>			
Ordem	CPF	Nome	Situação
1	020.278.155-03	ANDRÉ LUIZ DA COSTA MOREIRA	Deferido
2	018.642.151-60	ELENISE XAVIER MANOEL	Deferido
3	013.091.241-75	ELIENE PEREIRA DE OLIVEIRA CÂNDIDO	Indeferido
4	943.303.441-49	VALERIA FERNANDES FERREIRA	Deferido
5	006.033.231-03	WILLIAM PIETRO DE SOUZA	Indeferido
6	028.289.401-28	ÉRICA FERNANDA GONÇALVES GOMES DE SÁ	Deferido

Colíder, 13 de dezembro de 2017.

---

**Ralf Hermes Siebiger**

Diretor *Pro tempore* da Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas  
Campus Universitário Vale do Teles Pires  
Portaria nº 3107/2017